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Webinar: Alternativa a la entrega domiciliaria a través de la red de Drop Points.

No te pierdas el webinar de NACEX.shop, en el que se darán todas las claves sobre la alternativa a la entrega domiciliaria a través de la red de Drop Points. La cita es el próximo miércoles, 5 de febrero a las 12h, y la organiza Expertise-ecommerce.com. La asistencia es totalemente online y gratuita, sólo has de inscribirte en este enlace: http://www.expertise-ecommerce.com/events/alternativa-a-la-entrega-domiciliaria-a-traves-de-la-red-de-drop-points/ 
NACEX.shop es una red de drop points enfocada a clientes de venta a distancia, principalmente del sector e-commerce, minoristas multicanal que utilicen Internet, venta por catálogo, etc; cuyos compradores online prefieren ir a recoger sus envíos a un punto cercano de su elección (por proximidad a su domicilio particular o profesional), antes que esperar la entrega convencional por parte de un mensajero.
Forum Auditoría (AFA) certifica a NACEX en la distribución de medicamentos
La Asociación Forum Auditorías (AFA) ha certificado a NACEX como empresa de distribución de medicamentos de uso humano y buenas practicas de distribución (GDP), de acuerdo con la nueva Directiva Europea 2013/C 343/0.1.

Así, los pasados días 19 y 20 de Noviembre de 2013, se llevó a cabo la auditoría en las franquicias 0826 Mollet del Valles y 0803 Sant Cugat del Valles, así como en las instalaciones del C.A.F. de L´Hospitalet de LLobregat, con el resultado del certificado relativo al sistema de Calidad GDP implantado en NACEX.

La Asociación Forum Auditorías (AFA) es una asociación de compañías farmacéuticas que se constituyó en 2005 con el objetivo de establecer una plataforma ordenada para la realización de auditorías y que cuenta entre sus asociados con laboratorios farmacéuticos, tales como: Industrias Farmacéuticas Almirall S.L., Boehringer Ingelheim Group, Laboratorios Dr. Esteve, Ferrer Internacional S.A., Laboratorios Menarini, S.A., Merck Serono Group, entre otros.

Euronics y Nacex firman una alianza que llevará clientes a los puntos de venta de la cadena

Nacex ha firmado una alianza logística con Euronics, a través de la cual los puntos de venta integrantes de la Red Azul Euronics se beneficiarán de formar parte de la Red de Puntos de Entrega y Recogida NACEX.Shop.
A través de esta alianza se ha buscado incrementar el tráfico de clientes y la venta cruzada en los puntos de venta Euronics así como la obtención de ingresos adicionales, al actuar éstos como Drop Point de Nacex. Esto permitirá a los particulares la recogida en la Red Euronics de los pedidos adquiridos en la multitud de plataformas online con las que opera actualmente Nacex, así como depositar en los mismos, cualquier envío que deseen realizar a través de la Red de Transporte de Nacex.
Adicionalmente, se están elaborando servicios exclusivos Nacex para Euronics, como el Envío Estrella, que permitirá a los clientes de Euronics comprar productos en los puntos de venta de la Red Azul y enviarlos desde allí mismo a cualquier destinatario beneficis reducida liente de Euronics.o importante sobre la tarifa s de venta de la Red Azul y enviarlos desde all





















ándose de una tarifa exclusiva de envío más reducida por ser clientes de Euronics. 
La gran capilaridad de puntos de venta con que cuenta Euronics así como la flexibilidad de horarios de apertura de los mismos, facilitará a los usuarios de este servicio la recogida de los productos, pudiéndola solicitar en el establecimiento que mejor les convenga, y como alternativa al envío a su domicilio o puesto de trabajo.

Euronics España es una cadena de distribución de electrodomésticos cuya sede central está ubicada en Zaragoza. Opera bajo el formato de Central de Compras, agrupando más de 1.000 puntos de venta repartidos por todo el territorio nacional y que, en 2012, sumaron una facturación conjunta de aproximadamente 450 millones de euros.

NACEX renueva su compromiso en la lucha contra la leucemia

NACEX y NACEX.shop han renovado su compromiso con la Fundación Josep Carreras Contra la Leucemia. Así, NACEX y NACEX.shop siguen formando parte del Plan Empresas Socias de la Fundación, en una alianza a largo plazo para contribuir a  la curación de la enfermedad. 

De esta manera, NACEX cuenta un año más con el sello de Empresa Socia VIP 2014 concedido por la Fundación en agradecimiento y reconocimiento al compromiso social adquirido.
Nuevo Torneo de Carnaval @Padel2.0
Los próximos 22 y 23 de febrero, se disputará en el Terrassa Club de Pádel, una nueva edición del ya tradicional Torneo de Carnaval @Padel2.0, que cuenta con el patrocinio de NACEX.

El torneo contará con las categorías: masculina, femenina y mixta en diferentes niveles, marcados por los propios participantes. 

Como siempre, será un acontecimiento para toda la familia, y además, los participantes podrán acudir a competir disfrazados para hacerlo aún más divertido. 
